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День 22 січня 1919 року 

ввійшов до національного 

календаря як велике державне 

свято —  День Соборності 

України. Саме тоді на площі 

перед Київською Софією 

відбулася подія, про яку 

мріяли покоління українських 

патріотів: на велелюдному зібранні було урочисто проголошено злуку 

Української Народної Республіки і Західноукраїнської Народної 

Республіки. Виголошення соборницької ідеї стало могутнім виявом 

творчої енергії нації та прагненням до етнічної і територіальної 

єдності, оскільки протягом багатьох століть Україна знаходилась у 

складі багатьох держав: Польщі, Великого Князівства Литовського, 

Молдови, Кримського ханства, Московії, Угорщини. Проте постійно 

тривала боротьба за возз'єднання земель, відновлення національних 

прав і свобод: 

боротьба українського народу у середині XVIIст., яку 

очолював  Б.Хмельницький; 

Гайдамаччина XVIІIст.; 

формування національної свідомості під час розвитку 

національного відродження під час XVIІI та XIXст.  

 Але найбільш результативним стала 

боротьба українського народу на початку ХХ 

ст., коли у світі почали створюватись перші 

політичні партії. 

 Ті доленосні історичні події 

сформували підґрунтя для відродження 

незалежної соборної демократичної України 

та утвердження національної ідеї. У розмаї 

жовто-блакитних знамен     22 січня 1990 року 

наші сучасники поєднали живим ланцюгом 

злуки Схід і Захід України.  

 Віримо, що територіальна цілісність 

України, скріплена кров’ю мільйонів 

незламних борців, навіки залишатиметься 

непорушною. Ми маємо бути свідомі того, що лише в єдності дій та 

соборності душ можемо досягти величної мети – побудови 

економічно й духовно багатої, вільної й демократичної України, якою 

пишатимуться наші нащадки. Плекаймо все, що працює на ідею 

загальнонаціональної єдності, повсякчас пам’ятаючи про незліченні 

жертви, принесені на вівтар незалежності, соборності, державності. 

 Сердечно бажаємо вам, шановні громадяни, міцного здоров’я, 

щастя, добра, миру, злагоди і глибокої віри у гідне майбутнє рідного 

краю та України! Слава Україні! 

 Президент України Петро Порошенко урочисто оголосив 2016 

роком англійської мови в Україні.  

 Оголошення сталося не тільки на словах. Головою української 

держави також був підписаний Указ «Про оголошення 2016 року Роком 

англійської мови в Україні». Це означає, що у 2016 році вивченню 

іноземної мови буде приділятися більше значення. 

 За словами Петра Порошенка володіння мовою міжнародного 

спілкування вкрай необхідно українцям, адже це розширює доступ 

громадян до світових можливостей освіти, культури та економіки. Без 

належного знання українцями англійської мови на належному рівні 

неможлива інтеграція України до наукового, економічного та 

політичного простору. До того ж програма глобалізації Goglobal, 

принципи якої зараз зберігаються в Україні, вказує на вивчення 

англійської мови як одного з основних пріоритетів розвитку. 

 Що про це думають викладачі та учні Харківської гімназії №47? 

Ч и т а й т е на сторінках випуску. 

7 духовних законів Вашого 

процвітання 

 На новий рік і різдвяні свята 

прийнято дарувати подарунки. Люди 

радіють і об'єднуються за святковим 

столом із надією на краще майбутнє. У 

ту мить вони ще не замислюються, що 

саме вони і є його творцями, і від того 

із якою душею, якими почуттями й 

думками вони будуть творити, залежить, яким буде результат. Ми 

пропонуємо вам духовні закони процвітання Ренді Гейджа, 

усесвітньо відомого психолога, експерта з досягнення успіху. 

 Закон ПОРОЖНЕЧІ. Якщо вам потрібні нові черевики, 

одяг — викиньте все старе. Боріться з особистими стереотипами. 

 Закон ЦИРКУЛЯЦІЇ. Будьте готовими відпустити щось, 

що маєте, щоб отримати те, чого ви хочете. 

 Закон УЯВИ. Опишіть свій ідеальний день і не показуйте 

цей опис нікому, крім того, кому довіряєте. Зберігайте цей опис і у 

вільний час перечитуйте його. Уявіть свій успіх, побачте його. 

 Закон ТВОРЧОСТІ. Людина може досягти успіху за 

допомогою енергії свого мислення, інтуїції та уяви. 

 Закон ВІДПЛАТИ Й ОТРИМАННЯ. Якщо ви віддаєте 

щось, то це повертається в десятикратному розмірі. Якщо у вас є 

дар і ви використовуєте його, ви ображаєте вашу Божественну 

сутність. Шанобливо ставтеся до своїх здібностей, дарованих 

Богом. Радійте дарам і розділяйте їх з іншими, привертайте більше 

блага у своє життя! 

 Закон ДЕСЯТИНИ. Всесвіт завжди візьме свою десятину. 

Закон вдячності — відати 10% від усього, що маєте. Ви ніколи не 

знаєте, як ваша десятина повертається до вас: у вигляді 

примирення з кимось, нових друзів, одужання… 

 Закон ВСЕПРОЩЕННЯ. Якщо ви не вмієте пробачати 

людей, ви не зможете прийняти багатство, яке дає вам Всесвіт. 

Якщо ваша душа заповнена ненавистю, любов не може знайти у 

ній місця. Позбудьтеся негативних почуттів, які пожирають вас і 

не дають спокою. Простіть і вам проститься! 

Є Д Н А Н Н Я  З А РА Д И  Н Е З А Л Е Ж Н О С Т І  
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 Це найважливіша мова у світі, політиці, науці та культурі. Більш ніж 330млн. людей розмовляє англійською. Це також мова комп'ютерних технологій, тому 

англійська заслужено вважається міжнародною мовою спілкування, а багато лінгвістів, спираючись на існуючі тенденції, приходять до висновку, що менше ніж через 

сто років мовний бар'єр практично перестане існувати, і люди будуть використовувати для спілкування винятково англійську мову. 

 Учні Харківської гімназії №47 усвідомлюють важливість знання англійської, тому до уроків готуються ретельно, оскільки мають на меті отримання якісної вищої освіти, що 

є неможливим без знання англійської. Крім того, вони добре змотивовані — багатьом складати ЗНО з англійської мови. Саме тому наші гімназисти беруть участь у різноманітних 

заходах та конкурсах з англійської мови: Greenwich, Puzzle, конкурсі малюнків та творів у Британській Лінгвістичній Академії, переглядають відеоматеріали, де учні слідкують за 

мовленням носіїв англійської.                                                                                                                                                                                                Жмуріна Н.О., учитель англійської мови 

2                 ІНТЕЛЕКТУАЛ 

 Знання іноземних мов вкрай необхідне для людини у 

сучасному суспільстві. Міжнародні  зв’язки з іноземними країнами 

стають все тісніше з кожним днем, а іноземні мови допомагають 

нам  розуміти один одного та розвивати дружні стосунки. 

Англійська мова найпоширеніша  в цілому світі. Це мова 

комп’ютерів, науки, бізнесу, спорту та політики.  Це офіційна мова 

Об’єднаного Королівства, Ірландії, Сполучених Штатів Америки, 

Канади, Нової Зеландії,  Австралії. Також англійська прийнята  

другою державною  мовою в багатьох країнах.  

 Кожна поважаюча себе людина повинна вивчати англійську. Знаючи 

цю мову ви можете подорожувати не турбуючись, що інші люди не 

зрозуміють вас. Ви з легкістю зможете запитати шлях, замовити їжу в 

ресторані, поспілкуватися з носіями  і насолодитися відпочинком за кордоном.  

Також, якщо ви маєте високий рівень англійської, перед вами відкриті усі 

дороги. Насамперед ви зможете отримати найкращу освіту в одному з  

найвидатніших університетів світу: Оксфорд, Кембридж, Гарвард. Потім ці 

знання допоможуть вам знайти гарну роботу. І я впевнена, що людина, яка 

відмінно знає англійську буде краще заробляти. 

 Я завжди з задоволенням вивчаю англійську мову. Це мій улюблений 

предмет. Вивчати його зовсім нелегко: потрібно багато уваги та зусиль. Але я 

знаю: це не марна праця. Мені потрібна англійська для спілкування, для 

пошуку цікавої інформації  в Інтернеті, для моєї майбутньої освіти, а також 

для отримання найкращої  роботи.  

 Зараз знання англійської мови дають мені свободу висловлювати свої 

думки та розуміти інших людей як у моїй країні, так і за кордоном. 

 На закінчення я б хотіла  сказати, що знання англійської  сьогодні 

вкрай необхідні для кожної освіченої  людини, для кожного гарного фахівця. 

Вракіна Каріна, 9-А 

 Ще змалечку діти починають вивчати англійську мову. У цей період вони ще 

на замислюються над тим, яку користь це може принести у майбутньому. Велика 

кількість нового матеріалу, нерозуміння граматичних правил викликають у дитини 

нелюбов чи небажання вивчати англійську мову. Але ж ми з вами розуміємо, яке 

значення вона грає у нашому житті. Англійська мова — міжнародна, тому в будь-якій 

країні тебе зрозуміють. Вона поєднує всі народи.  

 Зустріч з іноземцем може збентежити людину, тому, щоб цього не сталося, 

потрібно ще змалечку давати змогу дитині спілкуватися з носіями мови — іноземцями. Я вважаю, 

щоб покращити рівень знання англійської мови, потрібно запрошувати на урок носіїв. З ними діти 

будуть спілкуватися і застосовувати свої знання на практиці, почують для себе нову лексику та 

граматичні фігури, які ще є для них невідомими. Ця інформація буде відкладатися у підсвідомості, і 

згодом дитина вже сама зможе використовувати її у своєму мовленні. До того ж, дитина буде бачити 

практичне застосування своїм знанням, оцінювати свій рівень навичок в усному спілкуванні. Це 

мотивує дитину та вона буде прагнути досконалості!                                          Меженська Галина, 9-В 

 Изучение иностранных языков — не простое, но очень полезное и важное 

занятие. На сегодняшний день ни для кого не секрет, что английский считается 

международным языком. Изучение английского предоставляет нам огромное количество 

перспектив: свободное общение в чужой стране, новые друзья, возможность узнать 

другую культуру и ценности других людей. Больше всего меня привлекает возможность 

хорошей, инересной и достойно оплачиваемой работы. Владение иностранным языком 

для специалистов в области экономики, финансов, права является одним из условий 

успешной карьеры. Английский язык для меня — это предмет особой важности. Моя будущая 

профессия связана с ним, поэтому я буду развиваться и пытаться добиться максимально высокого 

результата в этой области. 

 Если вы хотите быть образованным человеком, успевать в своей карьере — изучайте 

английский язык, и ваш мир станет богаче, интереснее и познавательнее. 

Волченкова Анна, 9-В 

 9 января 2016 года в Харьковском зоопарке 

состоялась торжественная церемония награждения 

участников и победителей городского конкурса 
плакатов «Елке жить», и выставки поделок 

«Новогодние фантазии». Главная цель данного 

мероприятия – прививать учащимся экологическое 

сознание, любовь к окружающей среде и бережное к 

ней отношение. 

 На протяжении уже многих лет учащиеся 

нашей гимназии принимают в данных конкурсах свое 

активное участие. В этом году хотелось бы отметить 
учениц 8-А класса Виксман Марию и Афансьеву 

Екатерину, ученицу 6-В класса Попивненко Ольгу, 

ученика 6-А класса Абкилямова Тимура и ученицу 5-В 

класса Муравлёву Евгению, 

чьи работы и плакаты были 

представлены на этой 

выставке.  

 В начале церемонии 
уч а с т ник ов  пр а здник а 

встретил веселый и добрый 

Дедушка Мороз, который 

погрузил всех в атмосферу 
сказки, игры и отличного 

настроения. На праздник 

были приглашены не только 

участники церемонии, а 

также их родители. 

 А затем началась церемония награждения, в 

конце которой, для ребят был показан спектакль-

сказка. Участниками торжества были не только дети, 
но и представители Харьковского зооклуба со своими 

подопечными. Особенно проявила себя лисичка по 

кличке «Зайка», которая по популярности не уступала 

ведущим церемонии награждения! 

 Заключительным аккордом программы стала 

экскурсия по зимнему зоопарку. Для многих учащихся 

эта экскурсия стала особенно интересной, так как они 

впервые побывали в зимних вольерах, и увидели, как 
зимуют в условиях нашего климатп животные родом из 

жарких стран. Как всегда, неизменной 

популярностью пользовалась Слониха 

Тенди, являющаяся, по сути, символом 
Харьковского зоопарка. Посетителей 

она порадовала своей активностью и 

общительностью, несмотря на зимний 

период. Но особым вниманием, 

естественно, пользовались обитатели дома приматов – 

живые символы наступившего года!  

 Все участники мероприятия получили массу 

самых разнообразных впечатлений, и остались 
довольны как участием в выставке, так и церемонией 

награждения. 

 Остается только надеяться, что в нашей 

гимназии традиция участия в данных конкурсах не 

только будет продолжаться, но и развиваться. И что в 

следующем году на подобном церемонии награждения 

наших учащихся будет значительно больше. Дерзайте! 

 
Михельсон С.Б., педагог-организатор  

 Даруй світло, і темрява 

зникне сама – воістину мудрі та 

актуальні слова в наші дні. Дні, у які наша країна, н а 
превеликий жаль, переживає ненайкращі часи, стали днями незгасимого болю та 

страждань. Ці слова – як молитва, як зцілення, необхідні зараз  всім нам. Проект, 

який ми представили на районному етапі міського 

конкрсу «Марафон унікальних справ», має 

волонтерський напрямок, в основі якого – патріотичне 

виховання. Ми показали свою підтримку тим, хто не 

бачить ні сну, ні відпочинку. Тим, хто кожен день чує 

посвист куль і снарядів, бачить смерть своїх друзів. 
Лише відчуваючи нашу підтримку, вони продовжують 

боротьбу, бо знають, що за ними стоїть народ України. Допомога 

військовослужбовцям може бути різною. Головне – мати бажання допомагати. 

 Ми вирішили, що якщо не можемо бути там, разом із сучасними героями, то 

хоч трішечки можемо бути причетними до їхнього подвигу. На уроках праці ми 

готували новорічні подарунки для бійців. Палає війна, 

ллються сльози матерів, дружин, діти залишаються 

сиротами. Вирішили Новий рік не святкувати з танцями та 
піснями, відмовилися від новорічної дискотеки, а гроші, 

які повинні були витратити батьки на дискотеку, вирішили 

віддати на лікування бійців шпиталю. З грудня 2015 року 

збираємо пластикових кришечок для протезів бійцям. 

 Наша головна справа – стояти один за одного. Лише згуртування, тільки 

взаємодопомога допоможуть нам. Бажаємо всім мудрості, миру в душі, серці, та нашої 

країні!                                                                                                Сіроко Олександра, 8-А 

  

 

Мені пощастило!... 
Я маю батьків, родину, школу, друзів, житло, я 

фізично здорова. Я можу висловлювати свою думку і 

можу відстоювати свої   права – це і називається 

щастя. Але…моя країна потерпає від війни. Тисячі 

сімей опечені нещастям. 

 Я не політик, я не можу забезпечити їх матеріально – я  

звичайна школярка, проте я можу дати те, що маю. Це надія на краще 

життя, сподівання на змінення в країні і віра в перемогу! Я люблю 
співати, тому що через пісню я передаю усі почуття до глядача. 

Нещодавно мене було запрошено на концерт для сімей воїнів АТО. Я була дуже 

щаслива, що зможу заспівати для таких мужніх, сильних духом людей. Я маю 

надію, що через пісню я змогла  передати усі найяскравіші побажання своєму 

глядачеві. 

Концерт був дуже масштабний: у ньому брали участь багато колективів. Були 

присутні знамениті співаки і артисти, які також не залишились осторонь. 

 Я дуже раділа, що ці діти живі і здорові, біля своїх матусь їдять цукерки і 
замовляють подарунки Діду Морозу, що чекав їх у холі. 

 Я щаслива, що потрапила на цей концерт, що побажала миру усім, що 

поспілкувалася з дітками. 

 Вважаю, що обов’язок кожного громадянина України – це вшанування 

людей, що захищають нашу Україну. 

Слава Україні! Героям слава! 

Колмик Дарина, 8-В 
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Інформаційні 

технології 

Каліна Олександра 9-Б 1 місце 

Кулібаба Олександр 10-А 1 місце 

Сакович Ілля 11-А 1 місце 

Борисенко Владислав 9-Б 2 місце 

Войтович Сергій 10-А 2 місце 

Борисенко Максим 11-Б 2 місце 

Астрономія Герасимов В’ячеслав 11-Б 1 місце 

Соболь Микита 11-Б 3 місце 

Дармостук Анастасія 11-Б 3 місце 

Кіріченко Карина 10-Б 3 місце 

Трудове  

навчання 

Щербакова Анна 9-Б 1 місце 

Меженська Галина 9-В  2 місце 

Андрущенко Микола 10-Б 1 місце 

П’янков Кірілл 9-В 1 місце 

Шаповал Павло 10-Б 2 місце 

Ліманський Руслан 9-Б 2 місце 

Лєпьошкін Артем 8-В 3 місце 

 Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки 
України  від 19.06.2015  № 650 «Про проведення Всеукраїнських 

учнівських Інтернет-олімпіад з математики, фізики, хімії, біології, 

географії, економіки, інформатики, інформаційних технологій у 
2015/2016 навчальному році» з 25 по 27 грудня 2015 року на базі 

Одеського обласного інституту удосконалення вчителів відбувся 

фінальний етап Всеукраїнських учнівських Інтернет-олімпіад з 
математики, фізики, хімії, біології, географії, економіки. До участі 

було запрошено учнів, які за результатами двох 

попередніх (заочних) етапів набрали встановлену 
з кожного предмету необхідну кількість балів.  

 Учні Харківської гімназії №47 взяли участь у цій олімпіаді і посіли призові місця: Муравйов Ігор (10-Б) – ІІ місце з хімії, а Пещикова 

Катерина (11-А) – ІІІ місце з біології. 
Вітаємо переможців! 

 

 Данная олимпиада была замечательным опытом для меня: я поняла на что именно мне следует обратить внимание для дальнейших 
состязаний. Следует отметить, что у меня была отличная возможность пообщаться со своими единомышленниками. В свободное время мы 

гуляли по Одессе и наслаждайтесь ее непередаваемой атмосферой, этот город действительно выделяется своим своеобразным колоритом.  

Пещикова  Катерина, 11-А 

Предмет Дата Місце проведення 

Трудове навчання 16.01.2016 

ХСШ І-ІІІ ступенів  

№ 17, ХГ № 55,   

ХЛ № 107 

Математика 
І тур 

ІІ тур 

17.01.2016 

24.01.2016 

ХНУ ім. В.Н. Каразіна 

Фізика 22.01.2016 

Російська мова  

та література 
23.01.2016 

ХНПУ 

ім. Г.С. Сковороди 

Хімія 26.01.2016 ХНУ ім.В.Н. Каразіна 

Історія 27.01.2016 

Економіка 29.01.2016 

Біологія 30.01.2016 
ХНПУ 

ім. Г.С. Сковороди 

Інформатика 
І тур 

ІІ тур 

30.01.2016 

31.01.2016 

ХНЕУ Семена Кузнеця 

Астрономія 03.02.2016 ХНУ ім. В.Н. Каразіна 

Географія 05.02.2016 

Українська мова  

та література 
06.02.2016 

ХНПУ  

ім. Г.С. Сковороди 

Іноземні мови І тур 

Іноземні мови ІІ тур 

07.02.2016 

14.02.2016 

Екологія 12.02.2016 
ХНУМГ  

ім. О.М.Бекетова 

Правознавство 16.02.2016 ХНЮУ ім. Я. Мудрого 

І н ф о р м а ц і й н і 

технології 

І тур 

ІІ тур 

20.02.2016 

21.02.2016 

ХНУРЕ 

 У 2016 році для вступу до вищого 

навчального закладу (ВНЗ) абітурієнти 

подають сертифікати ЗНО лише 2016 року. 

 Кожен учасник ЗНО  має право 

скласти тести не більш як із чотирьох 

навчальних предметів з переліку: 

Українська мова і література 

Історія України 

Математика 

Біологія 

Географія 

Фізика 

Хімія 

Англійська мова 

Іспанська мова 

Німецька мова 

Російська мова 

Французька мова 

  Для усіх випускників старшої школи загальноосвітніх навчальних 

закладів 2016 року результати зовнішнього незалежного оцінювання з 

української мови і літератури зараховуватимуться як оцінки за державну 
підсумкову атестацію, що визначатимуться на основі кількості балів, набраних 

за виконання завдань лише з української мови. Як оцінки за державну 

підсумкову атестацію зараховуватимуться й результати зовнішнього 
незалежного оцінювання з математики або історії України (період ХХ – 

початок ХХІ століття). 
 Для визначення результатів ЗНО-2016 з кожного предмета буде 

встановлено «пороговий бал», тобто та кількість тестових балів, яку може 

набрати мінімально підготовлений абітурієнт. Учасники тестування, які не 
подолають «поріг», не зможуть використати результат ЗНО з цього предмета 

для вступу до ВНЗ. Усі абітурієнти, результати яких будуть не нижчими від 

«порогового бала», отримають оцінку за шкалою 100–200 балів та матимуть 
право брати участь в конкурсному відборі при вступі на навчання. 

 Абітурієнти також мають змогу пройти пробне зовнішнє незалежне 

оцінювання –  добровільне тестування осіб, які виявили бажання вступати до 
вищих навчальних закладів, що дає їм можливість ознайомитись із 

процедурою проходження зовнішнього незалежного оцінювання. 

 Реєстрація осіб для участі в пробному зовнішньому незалежному 
оцінюванні в 2016 році триватиме з 5 до 30 січня 2016 року. Вартість пробного 

ЗНО з одного предмета становить 111.00 грн. 

 Графік проведення пробного зовнішнього незалежного оцінювання 
2 квітня – з української мови і літератури; 

9 квітня – з  англійської, німецької, іспанської, французької, російської мов, 

біології, географії, історії України, математики, фізики, хімії. 
 Реєстрація для участі в основній сесії ЗНО-2016 триватиме з  

1 лютого до 4 березня. 

 Розпочнеться основна сесія 5 травня та завершиться 17 червня, 
додаткова сесія – з  14 червня до 4 липня. 

 Детальну інформацію щодо проведення 

зовнішнього незалежного оцінювання 
розміщено на сайті регіонального центру 

оцінювання якості освіти:  

 

http://testportal.gov.ua/ 
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 Канікули… Це слово в кожного з нас викликає різні 
асоціації, проте, без сумніву, позитивні. Для учнів Харківської 

гімназії №47 це був не просто час відпочинку від уроків, але й 

можливість розважитись із однокласниками в мальовничих 
куточках нашої чарівної України. Учні 5-х класів, 7-Б та 8-В 

класів повернулися з екскурсійної поїздки до Яремчі, а учні 6-А 

класу  та 10-А класу — з Мукачева. Для 5-х класів це була перша 
поїздка  на таку велику відстань та ще й з новим колективом. 

Тому батьки влаштували флешмоб-підтримку для своєї малечі. 

Вони дуже яскраво та оригінально проводжали “п`ятачків”, 
що дало змогу дітям сприйняти цей від'їзд як веселу забаву. 

 Канікули! Канікули! Канікули! Ура! 

Ось і настали довгоочікувані зимові канікули. 

Поїздка до Карпат класом — це наша мрія останніх 
місяців. Майже кожної перерви говорили про те, як 

будемо їхати, як поселимося в готелі. Але найбільше 

приваблювали нас гори, сніг, санчата. 

 І ось ми всі разом уже 

їдемо. У вагоні гамір, сміх — усім весело, радісно. 

 Під час поїздки ми побували в Тернополі, 

Коломиї, Бучачі, Яремче, Івано-Франківську, Буковелі! 

Враження перевищили всі наші очікування. Ми 
захоплювались історією та архітектурою міст, чудовими 

краєвидами Карпатських гір. Незабутня поїздка до 

Буковелю, де ми піднімалися на оглядовий майданчик, 

щоб помилуватися найбільшою вершиною Карпат — 

Говерлою. Каталися на санчатах та сноутюбінгах.  

 Цікава поїздка, але треба було повертатися 

додому, де нас чекали батьки, новорічні подарунки. 

Учні 5-А класу 

 Мне очень понравилась 

поездка с классом в Карпаты. 

Благодаря ей я познакомилась с 
Западной Украиной, узнала ее 

культуру. Мне понравились церкви, 

памятники, музеи. Особенно мне 

запомнился  музей  Пысанки . 

Сохранилось яркое впечатление о 

Коломыи и ярмарке сувениров. Но больше всего 

меня поразил курорт Буковель. Таких спусков для 

санок и лыж я раньше 
никогда не видела. Я 

летела с санок с крутой 

горы так, что дух 

захватывало. А сверху 

на меня смотрели 

в е л и ч е с т в е н н ы е  к а р п а т с к и е  с о с н ы . 

 Приглашаю вас тоже открыть для себя 

Карпаты!                               Чистикова Софья, 5-Б 

 Я эту поездку 

ждала очень сильно. Мы 

все встретились на 
вокзале. Я и мои друзья 

не могли дождаться, когда 

же нас впустят в поезд. 

Некоторых детей я не 

знала, но мы с ними очень быстро 

подружились. Эта поездка была очень 

интересная. Мы в поезде и в отеле 

играли в игры, слушали музыку и 
веселились. Мы с друзьями побывали 

на многих экскурсиях в разных городах: 

Тернополе,  Яремче,  Коломыи, 

Теребовле и Ивано-Франковске.  

 Там было жутко интересно! Я 

даже не хотела уезжать :) 

Яценко Полина, 5-Б 

 

 

 

 
 

 

Мне очень 

понравилась поездка. Были 

б е з ум н о  и н т е р е с н ые  и 

познавательные экскурсии, 

много вкусной еды, к тому же 

нас поселили в отличную 
гостиницу!  

 М ы  с и л ь н о 

сдружились за все то время, 

что провели в Карпатах! Мне 

очень понравилось в Буковеле. 

Там я впервые покаталась на 

подъемнике и snowtube. Сама 

поездка была очень веселой! 
Мне безумно понравилось! 

Клименко Дарья, 5-Б 

 Раньше я никогда не был в 

Карпатах. Я несколько раз ездил в Крым 

и мне очень понравились 
горы, поэтому я хотел 

попасть в Карпаты, чтобы 

сравнить Крымские и 

Карпатские горы. На зимних 

каникулах осуществилась 

м о я  м е ч т а  —  я  с 

одноклассниками поехал в 

Букове ль .  Эта  поездка  была 
незабываемой! Меня впечатлили две 

крепости в Бучаче и церкви. Но больше 

всего мне запомнились горы, которые 

окружали нас. В Буковеле мы очень 

весело провели время на тюбингах.  

 В поездке я завел очень много 

новых друзей и если еще будут 

организовываться поездки с классом, то 
я с огромным удовольствие поеду!          

Шматко Денис, 5-Б 

 В конце декабря на зимних 

каникулах у нас была предновогодняя 

поездка в Карпаты. Наше увлекательное 

путешествие началось с города 

Тернополь. Этот город полон 

различных достопримечательностей и 

отличается  от нашего более 

маленькими улочками. Больше всего нам понравился 

национальный драматический театр имени 

Т.Г. Шевченко. 

Следующая наша остановка была в уютном городке 

Яремче. Здесь мы посетили водопад 

«Пробой», который очаровал нас своей 

красотой, что аж дух захватывало. Но этого 

нам показалось мало, и мы отправились в 

Коломыю в музей Пысанки, который удивил 

нас разнообразием в искусстве росписи яиц, и 

музей Гуцульщины, который раскрыл нам 

историю возникновения гуцулов, их 

самобытную и неповторимую культуру. 

 Но самым впечатляющим этапом нашей поездки 

стал современный горно-лыжный курорт Буковель, 

посещение которого оставило много незабываемых 

ощущений. Карпаты покоряют красотой хвойных лесов и 

красивейшим ландшафтом. Целый день мы наслаждались 

горным воздухом и развлекались на сноутюбе. 

 Последним этапом наших развлечений был 

Ивано-Франковск. Этот город также оказался красивым и 

интересным. Нам очень понравилось наше путешествие в 

Карпаты. Советуем вам тоже посетить это чудесное 

место!  

Кахновская Снежана, 7-Б 

На этих зимних каникулах наш 8-В класс и 

наша классная руководительница ездили в 

Карпаты.  

 В первый день нашего 

путешествия мы посетили Ивано-

Франковск — очень красивый и 

старинный город. После 

мы поехали в Яремче. Где 

должны были жить на 

протяжении всей поездки. 

Во второй день мы 

посетили музей, а потом 

поднялись на «Стежку 

Довбуша», после чего наш 

автобус поехал на ярмарку, где мы 

покупали сувениры для наших родителей. 

 На третий день мы были в 

Буковеле. Погода была хорошей для того, 

чтобы кататься на лыжах. На следующий 

день мы уехали. На 

этом и закончилось 

наше увлекательное 

путешествие. 

Это была самая 

лучшая поездка! 

Н а м  о ч е н ь 

п о н р а в и л о с ь ! 

Спасибо всем, кто организовал это 

путешествие. А особую благодарность мы 

хотим выразить Виктории Викторовне за 

хорошие впечатления! 

Дьяченко Анастасия, 8-В 

 Сразу после новогодних праздников мы: 

девочки из 10-А, Ирина Семеновна и Даня из    

10-Б отправились в рождественское путешествие. 
 По приезду в Мукачево мы сразу же 

отправились на экскурсию по древнему       (1119 

лет), но вечно молодому городу, с его 

удивительной историей и культурой. Первым 

делом мы посетили замок Паланок, замок 

удивительной красоты и с увлекательной 

историей. После мы отправились на пешую 

экскурсию по центру города. Небольшой, но 
уютный город Мукачево ежесекундно удивлял нас 

красотой архитектурных сооружений и 

гостеприимностью местных  жителей. 

 На следующий день мы поехали в 

Берегово, в городок, где проживают 

преимущественно венгры. Во время этой 

экскурсии мы познакомились с архитектурными 

памятниками, историей, национальными традициями и культурой 
закарпатских венгров. После желающие могли искупаться в бассейнах с 

термальной и минеральной водой. 

 На третий день мы поехали на один из горнолыжных курортов 

— гору Плай. Желающие могли покататься на лыжах или санках. Если 

подняться на подъемнике на гору, то откроется невероятно красивый вид 

на заснеженные Карпаты и деревья. В кафе можно было выпить горячий 

чай и согреться. 
 В последний день нашего путешествия у нас была 

запланирована экскурсия в областной центр Закарпатья — Ужгород. Мы 

прошлись старинной улицей Корзо, увидели католическую церковь 

Св.Георгия и кафедральный греко-католический собор Воздвижения 

Честного Креста; посетили Ужгородский замок и музей народной 

архитектуры и быта. 

 4 дня пролетели очень быстро, но несмотря на это экскурсия 

принесла нам очень много незабываемых впечатлений и положительных 
эмоций.           

Аркуш Дарья, 10-А  

 Я очень сильно люблю зимние каникулы. Хоть они и намного 

короче летних, зато всегда проходят ярко и весело.  На зимних каникулах 

мы с классом и нашей учительницей Натальей Дмитриевной ездили в 
Карпаты.  

 В канун  Нового года  скорый поезд мчал нас с друзьями в 

сказочную страну Карпатских гор. На вокзале нас провожали родители с 

очень трогательными плакатами. Потом поезд сменил комфортабельный 

автобус, который доставил нас в город Яремчу.  Из Яремчи мы каждый 

день выезжали на экскурсии. Мы побывали в музее Пысанки, музее 

Гуцульщины, Яблуницком перевале, посетили сувенирные рынки, 

накупили успокоительных карпатских чаев для родителей, липучки с видами городов для 
друзей. 

 Но больше всего нам запомнилось катание на санках и сноутюбинг (это такие 

надувные санки) в Буковеле. Мы поднимались на подъемнике, потом шли на смотровую 

площадку. Было круто. Казалось, мы парили над Карпатами. Возвращаясь назад  шли, а 

точнее катились на животах, на спинах по обледенелым дорожкам. Фотографировались на 

фоне гор, валялись в снегу. Ведь в Харькове не было снега. А в Яремче накануне было + 16.  

Мы весело провели время. 

 Зимние каникулы – прекрасная пора. Жаль, что они быстро заканчиваются. Но яркие 

впечатления от хорошо проведенного времени помогают в нелегком  деле обучения. 

Долгова Лиза, 5-В  
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